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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

23ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 15.07.2019 

 

ATA 034/2019 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 23ª Sessão 

Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos quinze dias 

do mês de julho de dois mil e dezenove, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler 

da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Valentin Kniphoff e 

secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem os acompanhava pelas 

redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Eugenio Schwendler 

fez a leitura de um texto bíblico e na sequência o presidente passou a aprovação da ata da 

sessão anterior, 22ª sessão ordinária, sendo a ata aprovada. Na sequência os vereadores 

assinaram o termo de presença sendo registrada a presença de todos na sessão. Em seguida 

o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a segunda discussão e 

segunda votação do Projeto de Lei nº. 017/2019 do executivo protocolado sob nº. 

021/2019 – Dispõe Sobre as Diretrizes Para a Elaboração e Execução da Lei Orçamentária 

do Município de Missal Para o Exercício de 2020 e Dá Outras Providências. O secretário fez 

a leitura da justificativa e dos pareceres, sendo todos os pareceres favoráveis o presidente 

passou a discussão do projeto onde se manifestaram os vereadores Adelar Richter, Elmo 

Pauli e José Schneiders que teceram comentários ao projeto, sendo este em votação aprovado 

por unanimidade. Na sequência o presidente passou ás indicações onde o secretário fez a 

leitura da Indicação nº. 092/2019 – Vereador Elmo Pauli – Para que seja cascalhada a 

estrada que dá acesso a propriedade do senhor Afonso Thiele e Rudi Barth, no distrito de 

Dom Armando. O autor justificou que foi procurado pelo filho do Afonso que disse que 

havia feito uma troca com a administração municipal onde o produtor forneceria terra e em 

troca a administração municipal cascalharia a estrada, e então o vereador pediu que algum 

responsável fosse lá e resolvesse a questão junto ao produtor. Em seguida o secretário fez a 

leitura da Indicação nº. 093/2019 – Vereadora Jeane Baum – Para que seja feito acostamento 

nas laterais da PR - 495 na entrada que dá acesso a agroindústria Embutidos Colombo e 

também acesso ao loteamento Tonis. A autora justificou sua indicação citando que o acesso 

naquele local estava muito perigoso, o vereador Jair Rauber também citou outro local que 

necessitava que fosse arrumado o acesso para a PR-495 próximo a Água Mineral e o 

vereador Valentin Kniphoff se aliou a indicação citando que já havia conversado com o 

secretário de obras para ver aquele local. Encerradas as matérias do grande expediente o 

presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convidou para fazer uso da tribuna 

o vereador Elmo Pauli, este que comentou que o Deputado Sérgio Souza estava por vir ao 

município para fazer a entrega de alguns implementos cujo projeto era de sua autoria e do 

vereador Elson, e como havia se eles como pronunciado antes vereadores podem dar algo a 

mais para o município, citando que já haviam conseguido um gabinete odontológico para 
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Dom Armando, cento e noventa e cinco mil reais em implementos agrícolas, em torno de 

cento e dez mil reais em um kit para o conselho tutelar. Encerrou sua fala desejando um bom 

recesso aos colegas, mas que mesmo no recesso iria continuar atento e fazendo seu trabalho 

como vereador. O vereador Jair aproveitou o tempo cedido a ele onde comentou que 

independentemente de serem oposição ou situação estão fazendo esforços para trazerem 

recursos para o município. Em seguida o vereador José Schneiders fez uso da tribuna onde 

comentou notícias que havia visto nas redes sociais, citando a notícia de que o relator havia 

dado parecer favorável a reabertura da estrada do colono, e também citando a notícia de que 

a idade de aposentadoria de professores na nova presidência havia sido reduzida, 

comentando que isso era um reconhecimento aos educadores. Citou também sobre o voto 

distrital. Comentou também sobre o fato que havia ocorrido em sua família e que haviam se 

abalado bastante, dado o falecimento do Senhor Luiz Hoflinger, citando que ele tinha 

orgulho em ser missalense, onde lamentou a perda de um grande líder e um grande 

missalense, relatando os feitos do Luiz como presidente da cooperativa de crédito Sicredi. 

Encerradas as manifestações na tribuna o presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a sessão. (O áudio da 23ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da 

Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 

 


